
1ère B               SOS maths – Préparation du Devoir Commun              25/03/2022  

Exercice 6 : Soient A (−5 ;4 ), B(−3 ;−4) ,C (2 ;3)

1) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB)
2) Déterminer une équation cartésienne de la parallèle à (AB)  passant par

le point C
3) a)  Déterminer une équation cartésienne de la médiane issue de A  du 

triangle ABC  
b)  Faire de même avec la médiane issue de B  
c)  En déduire par calcul les coordonnées du centre de gravité (noté G )
du triangle ABC  
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